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Clubul Sportiv Scolar Municipiul Ploiesti este  o institutie  de invatamant  cu program sportiv suplimentar care se organizeaza pentru copiii si elevii cu aptitudini intr-o disciplina sportiva, avand ca scop obtinerea performantelor sportive. Misiunea noastra, este de a selectiona, pregati si promova elevii in activitatea sportiva de performanta.
Clubul Sportiv Scolar Municipiul Ploiesti participé la competitiile oficiale si amicale, nationale si internationale, cuprinse in calendarul sportiv at federatiilor sportive nationale, at Ministerului Educatiei Nationale, precum si in calendarul sportiv propriu si al altor structuri sportive.
Cu o traditie de peste 65 ani de performante sportive remarcabile atat la nivel national cat si international exista un interes maxim pentru clubul nostru ca si factor determinant pentru atragerea elevilor spre practicarea sportului de performanta.
Elevii incepand cu varsta de 6-7 ani, au sansa sa-si dezvolte o cariera solida in unul din urmatoarele domenii sportive atletism, baschet,  handbal, inot, judo, scrima, tenis de camp pana la varsta de 19 ani cand ajung la maturitate si pot patrunde in inalta performanta. Sportul de performanta dezvolta numeroase calitati, pe langa dezvoltarea fizica armonioasa si dezvoltarea psihica, tehnic:z, tactica si spiritul de fair-play. Elevii au sansa de a cunoaste marea performanta, de a-si stabili un tel pentru care sunt in stare sa lupte cu cea mai mare ardoare pana cand il indeplinesc.
Clubul Sportiv Scolar Municipiul Ploiesti asigura  gratuit  pregatirea elevilor, cu profesori si antrenori de specialitate, baze sportive necesare procesului de antrenament si competitii sportive, echipament si materiale spor'tive, tabere si cantonamente de pregatire sportiva, participand la sistemul competitional.
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